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Ο Μητροπολίτης Βεσσαραβίας υποδέχθηκε τον 
Αντιπρόεδρο της Βουλής των Αντιπροσώπων της 
Ρουμανίας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Ο Μητροπολίτης Βεσσαραβίας κ. Πέτρος υποδέχθηκε χθες, 
στην κατοικία του στο Κισινάου, την επίσημη επίσκεψη 
αντιπροσωπείας από το Βουκουρέστι με επικεφαλής τον 
Αντιπρόεδρο της Βουλής των Αντιπροσώπων της Ρουμανίας, 
Άντριαν Φελιτσιάν Κόζμα.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης παρουσιάστηκε η ιεραποστολική, ποιμαντική και 
κοινωνική δράση της Ρουμανικής Ορθόδοξης Εκκλησίας στη Βεσσαραβία, καθώς 
και οι προκλήσεις που αντιμετωπίζουν οι ρουμανικές κοινότητες μεταξύ Προύθου 
και Δνείστερου.

Τονίστηκε ο ρόλος της Εκκλησίας ως παράγοντα σταθερότητας και κοινωνικής 
συνοχής, και οι οικοδεσπότες εκτίμησαν τη συνεχή υποστήριξη που προσφέρουν οι 
ρουμανικοί κρατικοί θεσμοί τόσο προς τη Μητρόπολη Βεσσαραβίας όσο και προς 
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την ευρωπαϊκή πορεία της Δημοκρατίας της Μολδαβίας.

Οι συζητήσεις επικεντρώθηκαν στη σχέση μεταξύ της Μητροπόλεως Βεσσαραβίας 
και της τωρινής κυβέρνησης στο Κισινάου, δίνοντας έμφαση στις αμοιβαίες 
δεσμεύσεις και προσπάθειες για την προώθηση της κοινωνικής ειρήνης, της 
αλληλεγγύης και του κοινού καλού.

Κατά τη διάρκεια του διαλόγου, ο Αντιπρόεδρος της Βουλής των Αντιπροσώπων 
εξέφρασε την προθυμία του να ενεργήσει ως σύνδεσμος μεταξύ των αρχών στο 
Βουκουρέστι και της Μητροπόλεως Βεσσαραβίας, προκειμένου να διασφαλιστεί η 
ομαλή υλοποίηση κοινών έργων και να ενισχυθούν οι πνευματικοί, πολιτιστικοί και 
δεσμοί ταυτότητας μεταξύ των Ρουμάνων εκατέρωθεν του Προύθου.

Ως ένδειξη εκτίμησης για την ποιμαντική δραστηριότητα και την ιδιαίτερη 
συμβολή της στη διατήρηση και προώθηση των ρουμανικών πολιτιστικών, 
πνευματικών αξιών στη Βεσσαραβία, ο Αντιπρόεδρος Άντριαν Φελίσιαν Κόζμα 
προσέφερε στον Σεβασμιότατο κ. Πέτρο ένα δίπλωμα αναγνώρισης της προσφοράς 
της Μητρόπολης.

Με τη σειρά του, ο Μητροπολίτης προσέφερε στον Αντιπρόεδρο ένα βιβλίο για την 
ιστορία της Μητροπόλεως Βεσσαραβίας και μια εικόνα του Αγίου Στεφάνου του 
Μεγάλου.

Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τις αρχές του Βουκουρεστίου για τη σημαντική 
υποστήριξη που παρείχαν στη Μητρόπολη Βεσσαραβίας, καθώς και για τη συνεχή 
φροντίδα για τις κοινότητες και ολόκληρη την κοινωνία της Βεσσαραβίας.

Εκφράστηκαν επίσης ευχαριστίες στην Πρεσβεία της Ρουμανίας στη Δημοκρατία 
της Μολδαβίας για τη συνεργασία και τη διαρκή θεσμική της υποστήριξη.
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